



Благодаря кредиту от Credit Suisse двустороннее долгосрочное финансирование МИБ превысило 100 млн евро

25 сентября 2015

Международный инвестиционный банк подписал соглашение с Credit Suisse International, согласно условиям которого этот глобальный финансовый институт предоставит Банку долгосрочный кредит для дополнительного расширения его инвестиционной деятельности во всех странах-членах, направленной на поддержку их экономического развития в соответствии с миссией МИБ.

Таким образом, Credit Suisse присоединился к ряду других финансовых институтов — партнеров Банка, которые уже предоставили МИБ долгосрочное финансирование в течение последних полутора лет, что дополнительно подтверждает зрелость присутствия МИБ на международном финансовом рынке. С момента своего перезапуска в 2012 г. Банк удвоил свои активы и только в 2014 г. увеличил кредитный портфель на 150% благодаря привлечению долгосрочного финансирования, общая сумма которого составляет около 300 млн евро, и которое ранее в своей деятельности МИБ не получал.

МИБ запустил программу привлечения долгосрочных ресурсов посредством размещения собственных облигаций и получения двусторонних займов в апреле 2014 г. Эта работа является ключевой составляющей в процессе расширения деятельности МИБ. Тем самым МИБ стремится направить имеющуюся на рынке ликвидность на способствующую устойчивому развитию и социально значимую экономическую деятельность.